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Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 166/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde 

de MT/MS. Aos (12) Doze Dias do Mês de Julho do ano de (2016) Dois Mil e 
Dezesseis, às (08h50min) oito horas e cinquenta minutos da manhã no prédio 
aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 
120, centro, reuniram- se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de 
Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis 
Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; 
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; 
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira 
Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando 
quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em 
nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. O Vereador 
Edmar Pereira da Silva fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio 
Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°163/2016 da Sessão 
Ordinária do dia 05/07/2016, não havendo discussão, colocou em votação 
sendo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão a Ata n°164/2016 da 
Sessão Extraordinária do dia 05/07/2016, não havendo discussão, colocou em 
votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Convite 
para o Fórum Central de Cultura, Resposta da Secretaria do Estado de Meio 
Ambiente referente ao requerimento n°070/2016 de autoria da Vereadora 
Juliana. Ofício n°626/2016 da Procuradoria Regional Eleitoral. ORDEM DO  
DIA: Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 
ao Projeto de Lei do Executivo n°009/2016 que “Dispõe sobre a elaboração da 
Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências”, não havendo 
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei do Executivo 
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n°009/2016, em discussão a Vereadora Juliana informou que os Vereadores 
analisaram a Lei de Diretrizes Orçamentárias, onde há obras atrasadas e não 
terminadas, e que se não fizer ano que vem, perderemos as emendas 
adquiridas através dos Deputados, mas estamos aprovando a execução das 
mesmas, até o ano que vem, onde o Legislativo faz sua parte, não havendo 
mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Com 
os pareceres pertinentes aprovados, declarou-se aprovado em segunda e 
última votação, o Projeto de Lei do Executivo n°009/2016. GRANDE 
EXPEDIENTE: O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os 
presentes e ouvintes da RCA, comentou que não é fácil ser Prefeito e 
Vereador, e não vai ser fácil depois desta gestão ser eleito à Prefeito e vice- 
Prefeito(a), então desta forma fez um levantamento, que após este mandato, 
as pessoas que estão de fora, tentam denegrir a imagem do Vereador dizendo 
que não fazem nada, e que se forem eleitos, vão ver como é a realidade, e 
talvez seja uma única vez, e a sociedade nos ver com os olhares de ver o que 
buscamos para a população, onde somos lembrados pelo trabalho que 
fazemos, e que está acabando a compra de voto, mas enquanto houver 
grandes gastos incomum e compra de voto, a política vai ficar do mesmo jeito, 
informou que semana passada disse que esse ano os Vereadores não vão ter 
dinheiro para investir na campanha, pois trocaram através de emenda para 
nossa cidade, onde parabenizou os Vereadores pelas emendas conquistadas, 
e que o próximo Gestor não irá pegar a cidade vazia, onde todos vão deixar 
emenda para o ano que vem, e informou que o sonho de ter Corpo de 
Bombeiros em Rio Verde começa a ser desenhado, sem mais desejou a todos 
um ótimo transcorrer de semana. O Presidente informou que por ser uma 
Sessão específica para elaboração da LDO, irá suspender a sessão, para que 
o Legislativo entregue uma Moção de Congratulação para o Capitão Venâncio 
do Corpo de Bombeiros da Região Norte, parabenizando-o todo quartel pelo 
empenho de trabalhar por nossa cidade, onde o objetivo é salvar bens e vidas 
de nossa Região, através de autoria da Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza 
Milleo, juntamente com todos os Vereadores. O Vereador Waldemar Canhete 
Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou 
sobre a última aprovação da LDO, onde são aprovadas diversas obras para 
serem Executadas até o ano que vem, e que o Legislativo vem trabalhando 
atentamente para o crescimento de nosso município, comentou sobre a 
homenagem ao Corpo de Bombeiros de Coxim que os Vereadores fizeram 
nesta sessão, onde trabalham incansavelmente para o salvamento de pessoas 
e bens de nossa Região, e que todos lutam e desejam para uma guarnição em 
nossa cidade, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. O 
Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e 
ouvintes da RCA, comentou sobre a última aprovação da LDO, onde todos os 
Vereadores aprovaram a mesma, comentou sobre a defasagem do salário dos 
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servidores públicos, e que na LDO se encontra a reposição dessa defasagem, 
e entendemos que dessa forma o servidor público é mais valorizado, informou 
que foi encontrado um recurso na LDO, onde é destinado para cumprir 
obrigações que se acumulam, e citou diversas coisas que irá ser acompanhado 
pelo Legislativo, onde é de interesse do mesmo para o crescimento da cidade, 
informou que o Hospital necessita de reforma, onde se haver reforma, 
melhorará muito a vida dos funcionários e pacientes que vão utilizar, e que na 
LDO deste ano, concordamos com as dificuldades de nossa cidade, e os 
planejamentos para o próximo ano, sem mais desejou a todos um ótimo 
transcorrer de semana. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista 
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, fez ofício ao Executivo 
solicitando a cópia do contrato com o médico ginecologista que executa o 
exame de ultrassonografia, comentou sobre a aprovação da LDO, onde 
aprovaram diversas obras atrasadas, citou exemplo dos nódulos sanitários que 
não foram terminadas, desde 2014 os Vereadores estão acompanhando, 
consta obras importantes como pavimentação asfáltica, com mais de R$ 
600.000,00 (Seiscentos mil reais) para o Bairro Vila Nova, onde tem prazo para 
execução das obras, e se não for feito, perderemos a emenda, informou que a 
parte do Legislativo está sendo feita, onde entendemos a necessidade de 
nossa cidade, comentou sobre a resposta de seu requerimento n°070/2016, 
sobre os arrombamentos do Rio Taquari, onde é citado que o mesmo está 
sendo tratado com olhar especial do Estado, como a responsabilidade do 
Governo, deixou abraço a diversas pessoas conhecidas, sem mais desejou a 
todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Flávio Roberto Alves de 
Brito cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou que ao 
aprovarem a LDO, estamos fazendo a parte do Legislativo, e que ao correr 
desse ano, o Legislativo desenvolveu várias aprovações, onde valorizaram os 
produtores rurais, servidores públicos e diversas outras coisas, e onde é falada 
que foi a Legislatura que mais conseguiu emendas através dos pedidos aos 
Deputados, onde é obrigação da Câmara, pautada através da responsabilidade 
dos Vereadores, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. 
Não havendo nenhum Vereador inscrito para Pela Ordem e Liderança, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão Ordinária do dia (12) Doze de Julho do ano de (2016) Dois Mil e 
Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada 
conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais 
Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito 
Presidente 
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Claudinei Bitencourt Lopes - 1º 
Secretário 

Wiliam Assis Santana – 2ª 
Secretário 

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º 
Vice Presidente 

Waldemar Canhete Falleiros– 2º 
Vice Presidente 

Fabio de Oliveira Souza 
Vereador 

Laurindo Luiz Marchezam 
Vereador 

Adriano Orling de Arruda 
Vereador 

Edmar Pereira da Silva 
Vereador 

Joelson de Almeida Furtado 
Vereador 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo 
Vereadora

Justificativa
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